



**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
СЕМИЛУКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

от 12.03.2020 г. № 69
г. Семилуки

Об отчете Главы Семилукского
муниципального района о результатах
деятельности за 2019 год

В соответствии с частью 5.1 статьи 36 Федерального Закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 18 части 2 статьи 28, частью 4.1 статьи 36 Устава Семилукского муниципального района, заслушав и обсудив доклад Главы Семилукского муниципального района В.Ф. Павляшека, Совет народных депутатов

РЕШИЛ:

1. Признать работу Главы Семилукского муниципального района за 2019 год удовлетворительной.
2. Настоящее решение опубликовать в газете «Семилукская жизнь».

Глава Семилукского
муниципального района

В.Ф. Павляшек

Отчет главы Семилукского муниципального района о результатах деятельности за 2019 год.

Уважаемые депутаты!
Уважаемые участники заседания!

В соответствии с требованиями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», на основании Устава муниципального образования - Семилукский муниципальный район, я представляю отчет о результатах своей деятельности и деятельности Совета народных депутатов 6 созыва за 2019 год.

В 2018 году был избран представительный орган Семилукского муниципального района шестого созыва, в состав которого вошло 26 депутатов, избранных на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права.

2019 год был вторым годом работы Совета народных депутатов.

Все народные избранники осуществляют свою деятельность на непостоянной основе.

Главным приоритетом в работе Совета народных депутатов, конечно, является деятельность, связанная с правотворчеством.

В 2019 году Советом народных депутатов Семилукского муниципального района проведено 6 заседаний, принято 44 муниципальных правовых акта, помимо процедурных и протокольных вопросов.

В сфере правового регулирования было принято 26 муниципальных правовых актов, имеющих нормативный характер, в том числе: 7 решений - по вопросам бюджетной политики; 6 решений антикоррупционной направленности; 4 решения по вопросам муниципальной службы; 6 решений по внесению изменений в действующие нормативные правовые акты; 3 решения социальной направленности.

Экономическую основу местного самоуправления Семилукского муниципального района составляют находящееся в муниципальной собственности имущество, средства местного бюджета района, а также имущественные права Семилукского муниципального района.

Как и во все предыдущие годы Советом народных депутатов уделялось большое значение вопросам бюджетной политики, основным из которых является принятие бюджета района на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов.

Параметры районного бюджета на 2020-2022 годы сформированы с учетом прогноза налоговых и неналоговых доходов, безвозмездных поступлений, возможных источников финансирования дефицита бюджета, необходимости погашения имеющихся долговых обязательств, ограничений по уровню дефицита и муниципального долга.

Формирование доходов районного бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов осуществлялось на основе сценарных условий социально-экономического развития района, с учетом оценки поступлений доходов в 2019 году и динамики поступлений за ряд лет.

Бюджет Семилукского муниципального района на 2020 год по-прежнему имеет социальную направленность. Расходы на финансирование социально-культурной сферы в общем объеме расходов составят 929524,03 тыс. рублей, что на 125854,16 тыс. рублей или на 15,7% больше, чем в 2019 году.

В 2019 году Советом народных депутатов принят ряд муниципальных правовых актов по распоряжению муниципальным имуществом в рамках компетенции, установленной статьей 28 Устава Семилукского муниципального района. Наиболее животрепещущим был вопрос снабжения жителей района электроэнергией.

На территории Семилукского муниципального района реализуется программа перспективного развития электроэнергетики Воронежской области на 2020-2024 годы. В рамках реализации указанной программы проводилась работа по консолидации объектов электроснабжения по 9 поселениям района: городское поселение – город Семилуки, Латненское городское поселение, Стрелицкое городское поселение, Девицкое сельское поселение, Землянское сельское поселение, Латненское сельское поселение, Нижневедугское сельское поселение, Новосильское сельское поселение, Семилукское сельское поселение.

По результатам проведенной работы сформирован единый имущественный комплекс, который Советом народных депутатов включен в прогнозный план приватизации муниципального имущества с последующей организацией аукциона по его продаже.

Полагаю, что необходимо отдельно остановиться на вопросах противодействия коррупции.

В этом году Советом народных депутатов принято 5 новых нормативных правовых актов антикоррупционной направленности, отменен один и признано утратившими силу 5 ранее действующих нормативных правовых актов.

Обновление нормативной базы в этом направлении обусловлено приведением ее в соответствие с Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», законом Воронежской области от 02.06.2017 г. № 45-ОЗ «О представлении гражданами, претендующими на замещение отдельных муниципальных должностей и должностей муниципальной службы, и лицами, замещающими указанные должности в органах местного самоуправления муниципальных образований Воронежской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

В 2019 году депутаты районного Совета 6 созыва впервые предоставляли сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах

имущественного характера своих, супруг (супругов) и несовершеннолетних детей Губернатору Воронежской области.

Сведения были проверены Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений Правительства Воронежской области.

В 2020 году депутатам также предстоит отчитаться о своих доходах. Прошу депутатов отнестись к данной обязанности ответственно и своевременно предоставить сведения в аппарат Совета.

Для рассмотрения вопросов, касающихся соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности, и урегулирования конфликта интересов Советом народных депутатов была создана Комиссия по соблюдению требований к должностному поведению и урегулированию конфликта интересов 6 созыва.

Муниципальные правовые акты нормативного характера, в целях выявления и устранения в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, проходили обязательную анти коррупционную экспертизу в организационно-правовом отделе администрации района и аппарате Совета народных депутатов. Также они направлялись в прокуратуру для получения соответствующего заключения и размещались на сайте администрации Семилукского муниципального района для возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы аккредитованными лицами.

Работа по приведению в соответствие с действующим законодательством основного нормативного правового акта Семилукского муниципального района- Устава района проводится в постоянном режиме. В 2019 году принятые изменения и дополнения в Устав касались положений, отражающих вопросы местного значения района, прав и полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения, наделения органов местного самоуправления Семилукского муниципального района отдельными государственными полномочиями, проведения публичных слушаний, статуса депутата и других положений.

Своими решениями Совет народных депутатов Семилукского муниципального района претворяет в жизнь политику Президента и Правительства Российской Федерации по организации непосредственного осуществления населением местного самоуправления и участия населения в осуществлении местного самоуправления. Принят Порядок учета предложений граждан по проекту внесения изменений и дополнений в Устав Семилукского муниципального района и порядок участия граждан в его обсуждении.

Изменения и дополнения в Устав Семилукского муниципального района зарегистрированы в порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 г. № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».

Приведены в соответствие с действующим законодательством 4 Положения, касающиеся вопросов муниципальной службы.

В 2019 году, как и в предыдущие годы, продолжилось совершенствование нормативно-правовой базы. В связи с утратой практического значения, либо издания более поздних актов по тому же вопросу, а также из-за несоответствия акта действующему законодательству было признано утратившим силу 6 решений Совета, отменено-3.

Работа по совершенствованию нормативно- правовой базы Семилукского муниципального района проводилась в тесном и плодотворном сотрудничестве с администрацией Семилукского муниципального района, Прокуратурой Семилукского района, Правовым управлением Правительства Воронежской области, Управлением Министерства юстиции РФ по Воронежской области.

В 2019 году поступил 1 протест на действующий нормативный правовой акт и 3 информации о несоответствии проектов нормативных правовых актов действующему законодательству из прокуратуры Семилукского района. Вместе с тем мы получили 7 положительных заключений прокуратуры района на проекты нормативных правовых актов Совета народных депутатов. Экспертных заключений правового Управления правительства Воронежской области в 2019 году не поступало.

В своей работе Совет народных депутатов использует методические рекомендации Управления Министерства юстиции РФ по Воронежской области и в свою очередь информирует об изменениях действующего законодательства глав поселений, входящих в состав Семилукского муниципального района.

Считаю, что современный представительный орган не может быть только «фабрикой» по производству муниципальных правовых актов и сегодня на первый план выходит очень важная его функция- контрольная. Совет народных депутатов продолжил практику заслушивания на сессиях отчетов должностных лиц органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения, а также федеральных органов исполнительной власти. Всего заслушано 5 отчетов. В их числе:

- отчет главы района о деятельности Совета народных депутатов за 2018 год;

- отчет главы администрации Семилукского муниципального района о деятельности администрации за 2018год;

- отчет об исполнении бюджета за 2018 г.;

- информация председателя КСО о деятельности КСО за 2018г.;

- отчет начальника ОМВД России за 2018 г.

В рамках контрольных функций в Совет были предоставлены отчеты за 2019 год:

- Об управлении муниципальным имуществом;

- О выполнении плана приватизации;
- О стоимости муниципальной казны;
- О результатах деятельности по осуществлению муниципального земельного контроля на территории района.

Считаю, что контрольные функции Совета народных депутатов необходимо расширить и на заседаниях депутатских комиссий заслушивать отчеты и информацию должностных лиц местного самоуправления, отвечающих за реализацию вопросов местного значения, рассматривая обращения граждан и другие важные для района вопросы, кроме основных вопросов, выносимых на заседания Совета народных депутатов.

В структуру Совета народных депутатов входит Контрольно-счетный орган, который осуществлял контроль за исполнением бюджета Семилукского муниципального района в 2019 году, соблюдением законности и эффективности расходования бюджетных средств, сохранности и эффективности использования муниципального имущества, а также проводил проверки годовых отчетов об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений за 2018 год и экспертизы проектов бюджетов на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.

О результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий доложит председатель Контрольно-счетного органа Манькова Татьяна Вячеславовна.

Продолжился процесс делегирования полномочий по решению вопросов местного значения между городскими и сельскими поселениями и Семилукским муниципальным районом за счет межбюджетных трансфертов, передаваемых поселениями в бюджет района и наоборот. Так в 2019 г. Семилукским муниципальным районом от городского поселения- город Семилуки принята часть полномочий в сфере градостроительной деятельности.

Хочу отметить особую значимость тесной работы депутатского корпуса с общественностью. Деятельность представительного органа сейчас настолько эффективна, насколько успешно выстроен диалог между обществом и властью. Сегодня на первый план работы Совета народных депутатов выходит очень важная функция- воплотить в жизнь принцип «обратной связи» с населением. Как говорится в известном изречении : «Что касается всех, должно быть одобрено всеми».

В 2019 году Советом создана Общественная палата Семилукского муниципального района 6 созыва, в тесном сотрудничестве с которой работают органы местного самоуправления Семилукского муниципального района. На каждом заседании Совета народных депутатов присутствует руководитель Общественной приемной губернатора Воронежской области в Семилукском районе. Все заседания Совета в 2019 году проведены в открытом режиме, в присутствии общественности, представителей средств массовой информации. Все принятые нормативные правовые акты опубликованы в официальном издании- газете «Семилукская жизнь» и

размещены на официальном сайте администрации Семилукского муниципального района.

Совет народных депутатов Семилукского муниципального района обеспечивает прозрачность принимаемых решений проведением публичных слушаний по основополагающим вопросам, в порядке установленном законом.

Так в 2019 году проведены публичные слушания по вопросам:

- «О внесении изменений и дополнений в Устав Семилукского муниципального района Воронежской области».
- «Отчет об исполнении бюджета Семилукского муниципального района за 2018 год».
- «Обсуждение материалов оценки воздействия на окружающую среду проектируемого объекта «Строительство здания школы на 550 мест с детским садом на 220 мест».
- «О проекте бюджета Семилукского муниципального района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».

100 процентов решений публичных слушаний приняты единогласно.

Считаю необходимым отметить работу депутатского корпуса за отчетный период. Нынешний созыв депутатов Семилукского муниципального района отличается высокой работоспособностью, активностью. Депутаты вникают во все проблемы, лоббируют интересы народа, откликаются на обращения своих избирателей, решая вопросы как организационного, так и материального характера.

Депутатами районного Совета в 2019 году рассмотрено 36 обращений граждан, из них 22 обращения рассмотрено депутатом Романовым А.Е. По результатам рассмотрения оказана материальная поддержка обратившимся гражданам, оказавшимся в тяжелых жизненных ситуациях на сумму около 100 тыс. рублей, а также помощь в виде техники и оборудования.

Хочу поблагодарить вас уважаемые депутаты, за вашу деятельность, активную жизненную позицию, чуткое отношение к нуждам своих избирателей.

В заключение хочу сказать, что в этом году мы будем отмечать 75-летний юбилей Победы. Нельзя допустить формального подхода к этой дате. Подумайте, что лично вы можете сделать для поддержки ветеранов и сохранения в памяти молодого поколения подвига наших предков.